

# 小学生提议每月设“无作业日”

## “提案”获校长通过,校方希望引导孩子自主规划生活学习

本报10月17日讯(记者徐洁) 每月有那么一天,没任何作业,这可能是多数孩子的“小梦想”。对山东师大中建长清湖实验学校的孩子来说,这一梦想成真了!17日,该校少代会上,四年级学生提议,每月有一天属于自己的“无作业日”,“提案”获校长批准。该校将引导孩子合理规划“无作业日”。

学生就学校发展、学习生活等各方面“提案”,校长回复

“提案”,是该校每年少代会保留节目。今年少代会前夕,该校每班召开班会,调查研究,以班级为单位提交“提案”,有质量的“提案”将获校长回复。

大队辅导员贺润苗老师说,“无作业日”的提案是四年级(一)班学生集体提交的,班会上,一位学生说:“如果每个月有一天没作业该多好啊!”全班同学立即兴奋起来,围绕这一话题热烈讨论。

贺润苗老师说,孩子们将这一“小梦想”写成“提案”,提交给校长。17日,该校第二届少代会上,校长潘红玲回复说:“经研究,学校同意每月推行一次‘无作业日’,把这一天的课后时间还给少先队员,这一天,学生可以安排自己的课余时间,或做有意义的事情、或看课外书、或查阅资料等,充分享受自主安排时间的乐趣,成为学习的主人。”

校长话音未落,孩子们露出惊喜的笑容,有的现场就兴奋地讨论起来。校长潘红玲说,“‘无作业日’的设立目的是给孩子们更多元的生活学习空间,让孩子们自主选择有意义的活动,比如自由阅读一晚上,学会做一道菜,或者做做家务、体验亲情。”

贺润苗说,为让“无作业日”过得更有意义,每个班级还可以以班会的形式,共同规划“无作业

日”。他们认为,把自主权还给孩子,同时引导孩子自主规划时间,也是一种宝贵的教育。

在各班级提交的“提案”中,有的班级建议在校园利用边边角角空间设立小花园,让学生种植不同品种的花朵,有的建议设绘画墙,让大家自由涂鸦,还有的建议设立开放式免费阅读区域,让学生享受阅读乐趣。这些有质量的“提案”一一获得采纳。



天桥区城管执法局拆除辖区内违建。 通讯员 赵兵 摄

## 天桥城管狠抓市容整治 巡查违建,发现一起处理一起

本报10月17日讯(记者 张阿凤 通讯员 赵兵) 近日,从天桥区城管执法局获悉,天桥区执法局全体执法人员坚守岗位,加大对占道经营、店外经营、流动摊贩、占道促销宣传、违章渣土车等行为的查处整治力度,营造良好城市环境。

从10月1日开始,天桥区城管执法局工作人员加强巡逻,每天到一线现场办公,尤其是火车站、火车东站、汽车站等主要窗口部位和重点场所,杜绝摊贩云集。同时加大对占道经营、店外经营、流动摊贩、占道促销宣传行为查处整治力度,在主次干道两侧及重点区域、重要场所一律禁止摆摊设点。

对于户外广告牌匾整治,规范管理了金牛广场、火车东站广场、济泺路等人流密集区违规占道经营、店外经营、伸舌头

和流动摊贩,共规范违规占道经营200余处,取缔流动摊40余处,清理横幅、占道招牌和灯箱等30余处。

违建整治方面,天桥区城管执法局加强对违法违章建设的日常巡查,做到力度不减,标准不降,发现一起,处理一起,同时结合12345市民服务热线和数字化指挥中心平台,及时接听和查处举报新增违法违章建设案件热线电话,帮助市民解决问题。

此外,天桥区城管执法局还联合交警、巡警等部门联合执法,调整工作时间,将上班时间提前到19:30,紧密配合,在全区主次干道流动巡查,并在历山路、二环北路等重要路段设置检查点,严查不按规定时间运输、前后号牌不清、密闭不严、无证运输等违法行为。

## 静脉曲张、脉管炎 5元体验,一涂一抹,简单方便

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,夏天都不敢穿短裤外出;患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等;现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,如静脉曲张、脉管炎部位的冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。

如果你还在为静脉曲张、脉管炎烦恼,告诉你一个好消息,就赶紧到指定店来体验。现每天推出前20名只需5元,即可体验三次,名额有限,预约从速。5元体验活动靠的产品的疗效,凭的是企业的良心。迈净堂牌下肢冷敷器具请您作证,产品好不好,试试就知道。如果“迈净堂牌下肢冷敷器具”对您的静脉曲张、脉管炎有帮助,请您告诉身边的朋友!如果对您的静脉曲张、脉管炎没有帮助,请您告诉身边所有人。

备案号:鲁合械备20160111号 售后服务和注意事项:详见说明书  
注意:请仔细阅读产品说明书并在专业人士的指导下购买和使用。  
广告批准文号:鲁直械广审(文)第201611067号

高新区店地址:济南高新区沁园路1783号(牛旺庄小区南门往西200米路北)  
预约电话:0531-80861099

## 欠租不缴,16家商户“跑路”

### 天桥法院半年追回12家,追缴60多万元

本报10月17日讯(记者 崔岩 马云云 通讯员 谢康) 租金还没缴纳,16家在济南居然之家家居建材市场(以下简称“居然之家”)经营的商户却突然“跑路”。从4月至今,天桥法院执行局耗时半年,陆续“找回”12家商户,追缴欠款60多万元。

“根据约定,商户先经营,后缴纳租赁等费用。”天桥法院执行局助理审判员王建介绍,2014年,有16家商户在未结清摊位租金的情况下欠费逃场,不知去向。追讨欠费无果的情况下,2015年底,居然之家将16家商户告上法庭,虽然胜诉,但这些商户仍拒不缴纳欠费。今年4月,居然之家向天桥法院申请强制执行。“这些商户大多是外地的,强制

执行难度很大。”王建说,这16家商户在济南均无房产、汽车等财产,执行一度陷入僵局。

通过多种手段,他联系上多家商户后,反复做工作,对方仍不缴纳欠费,只得冻结其银行账户等。“有个商户欠费离场后跑到吉林,相关银行账户被冻结后,在当地也无法经营。”最终,该商户主动联系了法院,缴纳了欠款。

还有一家商户身患癌症,正在住院治疗,经济条件有限。在王建的调解下,居然之家同意减免其2万元的欠费。“这个商户欠费4万元,居然之家同意减免后,商户很快缴纳了剩余的2万元。”经过半年的努力,12家商户先后缴纳了60多万元欠款。

## 好消息 老酒收藏征集

**活动时间: 2017年10月18日—10月28日 早8:00—晚5:30**

为筹建北京老酒文化收藏馆,斥巨资开展老酒征集活动来我市重金征集。征集1953年~2008年期间的茅台酒、2000年之前的五粮液、郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、洋酒等以及全国各地名优陈年老酒,此次征集是为了筹备北京老酒文化收藏馆。

我们懂酒、爱酒,希望将中国的酒文化发扬光大,传承下去。如果遇到好的藏品,我们将毫不犹豫的给出诚意。

家有陈年老酒的朋友注意了!不要再盲目保存:瓶装老酒包装有的不易保存,少酒漏气,封口膜破裂等品相情况,它的品相和价值成正比,请把握这次机会。此次主办方是满怀诚意而来,有收藏老酒的市民请把握此次机会,把你珍藏的老酒拿来让我们老酒鉴定师免费鉴定一下,让你的收藏心中有数。

此次征集活动,公开、公平、公正。通过本次活动,一方面可以让大家认识到老酒的收藏价值,另一方面可以把现存稀缺的老酒征集上来,按照专业的方法保管,在收藏馆中进行集中展示,宣传老酒文化。

同时还征集1993年前生产的东阿阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

**为了方便市民,也可安排专业人员上门征集!**

咨询电话: 13671136798 15712900695 (整箱价值更高)

地址: 济南历下区泺源大街5号良友富临大酒店11楼1101室  
乘车路线: 乘坐39路、49路、K52路、70路、80路、K96路、102路、113路、165路、205路到山东新闻大厦站下车西行10米(如路程不方便,可报销打车费)